Kalkulus (Fizika BSc), 2018/2019. 1. félév, 1. ZH

Tudnival6k. Minden lapon legyen rajta a szerzd neve és olvashaté NEPTUN kédja!
Valamennyi feladatnal indoklas sziikséges, az eredmény vagy a valasz puszta kozléséért
nem jar pont. Az el6adason és gyakorlaton bizonyitott allitdsok felhasznalhatok bizo-
nyitas nélkiil az 4llitast pontosan idézve; a differencidlszamitas és alkalmazésai vagy a
L’Hospital-szabaly nem ilyen! A feladatok nem nehézségi sorrendben kdvetkeznek.

A ZH-n egy- vagy kétsoros numerikus kijelzési, grafikus megjelenitésre, valamint szoveg
tarolaséra és szimbolikus szdmitéasra alkalmatlan szdmologép hasznalhato, egyéb segéd-
eszkdz nem hasznéalhato! Mobiltelefon, tablet, laptop stb. nem lehet az asztalon,
hasznalatuk tilos! J6 munkat!

1. Legyen f(z) =logy(—z + 1) és g(z) = 5=

a) Adjuk meg az f és g fiiggvények esetében azt a legb6vebb halmazt,
ahol a hozzarendelés értelmezhets! (A tovabbiakban ezt tekintjiik
f illetve g értelmezési tartomanyanak.) Hatarozzuk meg az érték-
készleteket is! (4 pont)

b) Van-e inverze az f: D(f) — R(f) fiiggvénynek? Ha igen, adjuk
meg az inverzét és a D(f~1), R(f~') halmazokat. (6 pont)

¢) Mi lesz az f o g fiiggvény? (4 pont)
2. Hatarozzuk meg az aldbbi sorozat hatarértékét! (6 pont)
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3. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket! (5+5 pont)

a)
1
lim V22 + 2z — va4_5
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b)
lim ctg(z? —9)sin(z + 3)
z——3
4. Szamitsuk ki az alabbi fiiggvény derivaltjat! (6 pont)
arctg(z? + 1) + >0
x? +6cosm

5. Végezziik el az f(z) = (z + 2)%¢7 fiiggvény teljes vizsgalatat! (14 pont)



